



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ТА
ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА, БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

40030, Площа Незалежності, 2 м.Суми

ПРОТОКОЛ № 42
засідання постійної комісії

м.Суми

31 жовтня 2014 року

Обрано депутатів у постійну комісію - 8.

Присутні депутати - 6 із 8:

Швець С.О., Будник О.А., Єфіменко К.В., Деркач М.А., Кудін О.А., Целуйко А.В.

Відсутні депутати - 2 із 8:

Ляшенко В.М., Михайленко Г.В. - відсутні з поважних причин.

Запрошені:

Чубук Володимир Вікторович	- директор Департаменту містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації.
Фесенко Іван Миколайович	- в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації.
Коваленко Сергій Юрійович	- директор комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго».
Щербина Олексій Юрійович	- директор департаменту енергозбуту ТОВ «Сумитеплоенерго».
Сагач Анатолій Григорович	- директор КП Сумської міської ради «Міськводоканал».
Шнітке Юрій Вольдемарович	- директор департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.
Левенець Михайло Іванович	- заступник директора департаменту фінансів, економіки та бюджетних відносин Сумської міської ради.

Брали участь:

Патютько Вікторія Анатоліївна	- начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.
----------------------------------	--

Міщенко Світлана Миколаївна	- консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.
--------------------------------	---

Відкрила і провела засідання постійної комісії депутат обласної ради - голова постійної комісії Швець С.О.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово - комунального господарства на 2011-2014 роки.
2. Про хід виконання рішення обласної ради від 15.08.2014 «Про припинення користування та закріплення котелень з обладнанням».
3. Про затвердження тарифу на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.
4. Про розгляд інформації на рішення постійної комісії обласної ради від 23.09.2014 з питання: «Про розгляд звернень громадян м. Суми щодо ситуації що склалася з повіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві «Міськводоканал» Сумської міської ради.
5. Про розгляд листів громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання» щодо кризової ситуації в ліфтовому господарстві житлового фонду м.Суми та інформацію Сумської обласної державної адміністрації про вжиті заходи по їх розгляду.
6. Про розгляд листа Кабінету Міністрів України «Про розгляд листів громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання щодо незабезпечення реалізації державної політики у сфері теплопостачання Сумської області».

Порядок денний затверджений одногolosно.

1. **Слухали:** «Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово - комунального господарства на 2011-2014 роки».

Інформував: Чубук В.В.

Згідно з пропозиціями Сумської обласної державної адміністрації до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки (зі змінами від 27.05.2011, 17.02.2012, 19.04.2013, 28.03.2014, 20.06.2014) вносяться зміни в частині заміни назви «управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації» на «Департамент містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації».

Пропонується внести корективи в паспорт програми щодо фінансування та ресурсного забезпечення, а саме: «Обсяги та джерела фінансового забезпечення Програми» з 1729,0215 млн.гривень замінити на 1728,6715 млн.гривень. З них: кошти державного бюджету - 458,619 млн. гривень, кошти місцевого бюджету - 695,69 млн. гривень, кошти обласного бюджету -1,8595 млн. гривень, кошти інших джерел - 572,503 млн. гривень.

«Ресурсне забезпечення Програми» викласти в наступній редакції:

Обсяг коштів, що планується залучити на виконання Програми (млн. гривень)	Усього витрат на виконання Програми	За роками виконання, млн. гривень			
		2011	2012	2013	2014
Обсяг ресурсів усього, у тому числі з:	1728,6715	427,338	466,228	409,929	425,1765
державний бюджет	458,619	99,987	131,621	117,349	109,662
обласний бюджет	1,8595	0	0	0,298	1,5615
місцеві бюджети	695,69	167,868	175,354	172,370	180,098
інші джерела фінансування	572,503	159,483	159,253	119,912	133,855

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А., Будник О.А.

Вирішили:

Проект рішення обласної ради з питання: «Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки» підтримати та внести на розгляд обласної ради.

Голосували: «за» одногolosно.

2. Слухали: «Про хід виконання рішення обласної ради від 15.08.2014 «Про припинення користування та закріплення котелень з обладнанням».

Інформував:

Коваленко С.Ю. - директор комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго», який повідомив, що згідно з рішенням Сумської обласної ради від 15.08.2014 для переводу на тверде паливо були передані котельні комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго»: КЗСОП «Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району», ОКЗОЗ «Сумський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер», КЗСОП «Ульянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району», КЛПЗСОП «Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер», ОКЗ «Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер».

Щодо виконання робіт на котельнях по переведенню на тверде паливо повідомив:

1. По комунальному закладу Сумської обласної ради «Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району». На сьогодні із двох котлів один вже переведений на тверде паливо, до 30.11.2014 буде переведений другий. Ведуться лісосічні роботи по заготівлі 240 м. куб. дров твердих порід в районі с.Яблучне, що в 15 км від інтернату. Заклад буде повністю забезпечений теплом.

2. Обласний комунальний заклад охорони здоров'я «Сумський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер». З трьох котлів – один вже переведений на тверде паливо, до 30.11.2014 буде переведений другий. Двох котлів достатньо для опалення закладу, третій не потрібен. Виконані всі необхідні роботи по облаштуванню котельні. Ведуться лісосічні роботи по заготівлі 450 м.куб. дров твердих порід в районі с.Залізник, що в 26 км від закладу. Котельня твердим паливом на сьогодні забезпечена.

3. Комунальний заклад Сумської обласної ради «Ульянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району» повністю підготовлений до зими. Підписані угоди із Білопільським агролісгоспом на виконання лісосічних робіт на 300 м. куб. дров м'яких порід в районі смт. Ульянівка. Два наявні котли переведені на тверде паливо. Температурний режим у закладі витримується.

4. Комунальний лікувально-профілактичний заклад Сумської обласної ради «Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер».

Котельню обладнано 3 новими котлами. Підписані угоди на постачання торфобрикету із ДП «Чернігівторф». Котли запущені, проблем не має. Температурний режим буде витримуватися.

5. Обласний комунальний заклад «Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер».

На даний час та до кінця 2014 року тепла енергія постачається КППВ ПАТ «Сумське НВО ім. М.В.Фрунзе», згідно з тендерними договорами. Роботи по заготівлі твердого палива не проводяться. У лютому підприємство буде брати участь у тендерних закупівлях теплової енергії. Відповідно з цього періоду будуть переобладнуватися котли під тверде паливо.

Персонал котелень по чотирьох закладах укомплектований у повному обсязі, навчання якого вже проведено в КОП «Навчально-виробничий центр». За рахунок економії бюджетних коштів буде проводитись в подальшому модернізація котелень.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А.

Вирішили:

1. Інформацію директора комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» взяти до відома.
2. Рекомендувати комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» укласти соціально-економічні угоди з комунальними підприємствами, де проводиться переобладнання котелень на тверде паливо, за умови фінансової можливості підприємства.
3. Надати інформацію до 30.11.2014 про вжиті заходи щодо укладення угод для розгляду на черговому засіданні постійної комісії.
4. Продовжити контроль за рішенням обласної ради до кінця опалювального сезону (до травня 2015 року).

Голосували: «за» одноголосно.

3. Слухали: «Про затвердження тарифу на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії».

Інформували: Чубук В.В., Коваленко С.Ю.,

які повідомили що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» комунальним підприємством Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» надано проект рішення про затвердження тарифу на виробництво, транспортування і постачання теплової енергії для бюджетних закладів, які були передані зазначеному підприємству для переведення їх на тверде паливо. Тарифи пройшли експертизу в департаменті містобудування, архітектури та

житлово – комунального господарства облдержадміністрації, за висновком – тарифи економічно – обґрунтовані. Всі економічні розрахунки депутатам надані. В тариф закладена інвестиційна складова в розмірі 5%, що дасть змогу вкладати в подальшому кошти в модернізацію обладнання котелень. Рентабельність закладена в тариф у відповідності до вимог чинного законодавства, на рівні 20%. Економія коштів бюджету в опалювальному періоді 2014 - 2015 років досягне 0,6 млн.грн.

Пропонується встановити:

вартість 1Гкал теплової енергії (опалення та постачання гарячої води) - 1066,77 грн./Гкал. (з ПДВ);

вартість 1 кв.м. опалювальної площі в місяць в опалювальний період - 26,94 грн./кв.м. (з ПДВ). Ці показники на 10- 15 відсотків нижчі, ніж відповідні показники по області тих підприємств, що вже узгодили тарифи на тепlopостачання з НКРЕ України.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А., Будник О.А., Кудін О.А., Сфіменко К.В., Целуйко А.В.

Депутати акцентували увагу на тому, що в сучасних умовах є нагальна необхідність переведення комунальних, бюджетних закладів Сумщини на опалення твердим паливом, тому запропонували підтримати проект рішення в запропонованому варіанті та винести його на розгляд сесії.

Вирішили:

Проект рішення обласної ради з питання: «Про затвердження тарифу на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії» підтримати та внести на розгляд обласної ради.

Голосували: «за» одноголосно.

4. Слухали: «Про розгляд інформації на рішення постійної комісії обласної ради від 23.09.2014 з питання: «Про розгляд звернень громадян м. Суми щодо ситуації що склалася з перевіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві «Міськводоканал» Сумської міської ради.

Інформували:

Сагач А.Г., Шнітке Ю.В., Левенець М.І., Щербина О. Ю., Фесенко І.М.

Сагач А.Г. проінформував щодо виконання п. 2.2. рішення постійної комісії: «Вжити заходів щодо скорочення терміну перевірки лічильників холодної та гарячої води».

Для скорочення терміну перевірки лічильників холодної та гарячої води КП «Міськводоканал» СМР, виходячи з розрахунків загальної кількості лічильників по місту (154,7 тис. засобів обліку води), в штатному розкладі підприємства повинно бути 123 контролера, 34 оператора для обробки інформації, 15 бухгалтерів для корегування перерахунків та здійснення роботи з населенням пільгової категорії та оформлення субсидії. Станом на 20.10.2014 необхідної кількості працівників немає, відповідно, технічні можливості для скорочення терміну перевірки засобів обліку води відсутні. Проте підприємством вживається ряд заходів, щоб виправити ситуацію та зняти напругу серед отримувачів послуг.

Станом на 20.10.2014 до складу тарифів на комунальні послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, відповідно до постанови

Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869, витрати з періодичної повірки, опломбування, обслуговування та ремонту (включаючи демонтаж, транспортування і монтаж) квартирних засобів обліку води не включено. Механізму відшкодування понесених витрат не передбачено. Наголосив, що діяльність з надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення закінчується на межі балансової належності мереж виробника та споживача, отже діяльність у багатоквартирному будинку для КП «Міськводоканал» СМР є не ліцензованою. Відповідно до Закону України «Про природні монополії» та Указу Президента України від 10 вересня 2014 року №715/2014 «Про затвердження Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», 17.09.2014 затверджено Регламент НКРЕКП, яким визначено застосування санкцій до ліцензіатів у разі порушення або невиконання ними ліцензійних умов, а також прийняття рішень про накладення штрафів, у випадках, передбачених законодавством. Підприємство повинно дотримуватися зазначених вимог діючого законодавства.

Щоб позбутися черг на зняття пломб та опломбування приладів обліку, підприємство вирахувало зазначений обсяг робіт, на підставі чого складено калькуляцію та в червні 2014 року затвердили виконкомом Сумської міської ради вартість цих робіт. Це дозволяє розширювати штат контролерів, отже поступово скорочувати чергу на ці послуги. Наголосив, що первинне та періодичне зняття пломб вузлів обліку води КП «Міськводоканал» СМР для споживачів, що не порушили терміни, виконує безкоштовно.

Щодо виконання п. 2.3. рішення: «Підготувати інформацію про норми водоспоживання, встановлені у м. Суми та їх перегляд» повідомив, що нормативи питного водопостачання у конкретному населеному пункті розробляються та науково обґрунтовуються відповідно до наказу Держкомітету України з питань житлово-комунального господарства від 27.09.2005 № 148 «Про затвердження Методики визначення нормативів питного водопостачання населення» спеціалізованими науково-дослідними організаціями на замовлення місцевих адміністрацій або органів місцевого самоврядування та затверджуються ними після погодження з місцевими органами виконавчої влади з питань охорони здоров'я, охорони навколишнього природного середовища та водного господарства.

Для виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1107 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження нормативів питного постачання» КП «Міськводоканал» СМР неодноразово звертався до экс-міського голови м. Суми Мінаєва Г.М., директора департаменту фінансів, економіки та бюджетних відносин Липової С.А., щоб при формуванні бюджету м. Суми на 2011 - 2014 роки були виділені кошти на розробку та наукове обґрунтування нормативів питного водоспоживання для населення м. Суми.

Сьогодні ситуація зрушилася з місця. На виконання доручення міського голови м. Суми Лисенка О.М. комунальним підприємством «Міськводоканал» Сумської міської ради досягнута домовленість про розробку нормативів питного

водоспоживання для населення м.Суми з Державною академією ЖКГ Держжитлокомунгоспу України. Згідно з вищезазначеною постановою Кабінету Міністрів України № 1107, для розробки нормативів питного водоспоживання повинно бути виділено фінансування з міського бюджету, після чого протягом 9 місяців будуть розроблені нові нормативи. На сьогоднішній день питання фінансування вирішується органами місцевого самоврядування м. Суми.

Зважаючи на ці обставини, станом на 20.10.2014 нарахування плати за послуги з водопостачання та водовідведення КП «Міськводоканал» СМР проводить за нормами водоспоживання, затвердженими рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради № 172 від 01.04.1999.

Щодо подвійної оплати послуг в тарифі на гаряче водопостачання доповідач наголосив, що звертався за роз'ясненням до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) . Депутатам копію роз'яснення надано.

Згідно роз'яснень, Правилами користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Мінжитлокомунгоспу 27.06.2008 № 190, зареєстрованими в Мін'юсті 07/10/2008 за № 936/15627, визначений механізм розрахунків за відпущену питну воду та приймання стічних вод.

Слід розуміти, що для потреб гарячого водопостачання використовується не «холодна вода», а обсяги питної води (тобто централізоване водопостачання) відповідно до угоди між КП «Міськводоканал» СМР та теплопостачальною організацією, за тарифом на централізоване водопостачання 4,09 грн. за 1 куб.м. (без ПДВ, а не 2,22 грн. за 1 куб.м.

Для уникнення непорозумінь між КП «Міськводоканал» СМР та теплопостачальною організацією слід здійснювати розрахунок за відпущену питну воду до теплових пунктів за показниками засобу обліку води, встановленого на межі балансової належності мереж водоканалу та теплопостачальної організації.

Таким чином суб'єкти господарювання, у яких теплові пункти (котельні) перебувають на балансі або яким вони передані в управління, повне господарське відання, розраховуються з водоканалом за власний обсяг водовідведення.

Споживачі-мешканці багатоповерхового будинку розраховуються за послуги централізоване водовідведення (в тому числі за обсяг води, використаної на потреби гарячого водопостачання) згідно з нормами споживання або показниками засобів обліку води.

Згідно з Порядком формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, послуги з централізованого постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869, тариф на послуги з централізованого постачання гарячої води розраховується з урахуванням втрат води в мережах централізованого постачання гарячої води, визначених в установленому законодавством порядку відповідно до міжгалузевих, галузевих та регіональних методик, інших документів з нормування витрат та втрат ресурсів, якими передбачені основні особливості технологічних процесів конкретного виробництва.

Виступили: Шнітке Ю.В., Щербина О.Ю., Левенець М.І., Фесенко І.М., які повідомили, що багато скарг від населення виникли через те, що сплата за

використану воду була не за показниками лічильників, не за середньодобовою витратою за попередні два розрахункові місяці а за нормами споживання. Цим самим порушені вимоги пункту 5.24 Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України. За вказаними Правилами, якщо вести облік води за показами засобу обліку неможливо з причин, що не залежать від споживача та зафіксовані в установленому порядку (зняття засобу обліку виробником, пошкодження скла, корозія циферблата, припинення нормальної роботи засобу обліку через несправності, що виникли в його механізмі, тощо), кількість використаної води за термін відсутності засобу обліку (але не більше 2-х місяців) визначається за середньодобовою витратою за попередні два розрахункові місяці. У разі тривалості роботи засобу обліку менше 2-х місяців кількість води визначається за середньодобовою витратою за період роботи засобу обліку не менше 15 днів.

Питання неодноразово розглядалось на нарадах у Сумській міській раді, але до цих пір не вирішене.

Звернули увагу, що до цього часу також не врегульовані договірні відносини споживачів КП «Міськводоканал» СМР з ТОВ «Сумитеплоенерго» та котельнею північного промислового вузла публічного акціонерного товариства «СМНВО ім. М.В.Фрунзе». На сьогодні в обласному центрі діють тимчасові угоди з тепловими організаціями з тарифом на централізоване водопостачання 2,22 грн. за 1 куб.м.води, а КП «Міськводоканал» СМР наполягає на тарифі 4,09 грн. Доповідачі повідомили, що справа з цього спірного питання знаходиться у господарчому суді, який призначений на 17.11.2014 року.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А., Будник О.А.

Депутати звернули увагу на те, що згідно з обрахованими тарифами Сумська область знаходиться на 21 місці в Україні. Гірше стан тільки в Кіровоградській області. Наголосили на тому, що населення через непорозуміння між КП «Міськводоканал» СМР та тепловими організаціями сплачує двійну ціну за послуги централізованого та гарячого водопостачання, на необхідність перерахунків тарифів для населення за сплачені послуги, на велику чергу населення по повірці лічильників холодної та гарячої води, на платні послуги ДП «Сумистандартметрологія» по перевірці лічильників на промивному стенді тощо. Звернули увагу на те, що департамент інфраструктури міста Сумської міської ради взагалі не надав інформації для розгляду питання на засіданні постійної комісії.

Вирішили:

1. Інформацію доповідачів з питання: «Про розгляд інформації на рішення постійної комісії обласної ради від 23.09.2014 з питання: «Про розгляд звернень громадян м. Суми щодо ситуації, що склалася з перевіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві «Міськводоканал» Сумської міської ради взяти до відома.
2. Рекомендувати Сумській міській раді:
 - 2.1. Після вирішення питання у господарському суді укласти угоди між споживачами послуг КП «Міськводоканал» СМР та тепловими організаціями.
 - 2.2. До 30.11.2014 року проінформувати постійну комісію Сумської обласної ради про вжиті заходи щодо усунення порушень по оплаті послуг холодного та гарячого водопостачання населенням м.Суми.

2.3. Керівництву Сумської міської ради звернути увагу на виконавську дисципліну стосовно надання інформації на рішення постійної комісії та листів Сумської обласної ради, що стосуються важливих питань, які не вирішуються своєчасно та можуть призвести до соціальної напруги в обласному центрі.

Голосували: «за» одноголосно.

5. Слухали: «Про розгляд листів громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання» щодо кризової ситуації в ліфтовому господарстві житлового фонду м.Суми та інформацію Сумської обласної державної адміністрації про вжиті заходи по їх розгляду».

Інформувала: **Швец С.О.**, яка повідомила, що листи громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання» щодо кризової ситуації в ліфтовому господарстві житлового фонду м.Суми опрацьовані Сумською обласною державною адміністрацією. Копія відповіді депутатам надана. Заявник не має заперечень до інформації.

Вирішили:

Доручити відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради проінформувати заявника листом про результат розгляду питання.

Голосували: «за» одноголосно.

6. Слухали: «Про розгляд листа Кабінету Міністрів України «Про розгляд листів громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання щодо незабезпечення реалізації державної політики у сфері теплопостачання Сумської області».

Інформувала: **Швец С.О.**,

яка повідомила, що листи громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання» до Кабінету Міністрів України щодо незабезпечення реалізації державної політики у сфері теплопостачання області» опрацьовані Сумською обласною державною адміністрацією.

З метою приведення ситуації у сфері теплоенергетики Сумської області у відповідність до норм чинного законодавства управлінням житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації у лютому 2012 року Сумському, Глухівському, Конотопському, Лебединському, Охтирському, Роменському, Шосткинському міським головам та головам Білопільської, Краснопільської, Тростянецької районних державних адміністрацій були направлені листи щодо доопрацювання (розроблення) схем теплопостачання населених пунктів області та усунення недоліків, виявлених при їх опрацюванні.

Для забезпечення системного переходу модернізації систем теплопостачання Сумської області, з метою усунення порушень чинного законодавства рішеннями Сумської обласної ради від 22.02.2013 та 19.04.2013 на розроблення Сумською обласною державною адміністрацією Регіональної програми модернізації систем централізованого теплопостачання Сумської області на період 2014-2018 років було виділено 298 тис. грн. з обласного бюджету.

На замовлення Сумської обласної державної адміністрації Сумським державним університетом розроблений проект Регіональної програми модернізації систем централізованого теплопостачання Сумської області на період 2014-2018

років. Протягом 2013-2014 років використано на ці цілі з обласного бюджету 254,7 тис. грн.

На сьогодні проект Регіональної програми модернізації систем централізованого теплопостачання Сумської області на період 2014-2018 років направлений Сумською обласною державною адміністрацією до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України для розгляду та погодження Комісією з погодження схем теплопостачання населених пунктів із кількістю жителів більш як 20 тисяч осіб та регіональних програм модернізації систем теплопостачання.

Після отримання належних висновків від Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України проект Регіональної програми має бути внесений Сумською обласною державною адміністрацією на розгляд обласної ради в установленому порядку.

Вирішили:

1. Інформацію голови постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій з питання: «Про розгляд листів громадського об'єднання «Сумське слобідське об'єднання» до Кабінету Міністрів України щодо незабезпечення реалізації державної політики у сфері теплопостачання області» та інформацію Сумської обласної державної адміністрації про вжиті заходи по їх розгляду» взяти до відома.
2. Доручити відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради підготувати відповідь Кабінету Міністрів України та заявнику про розгляд питання.

Голосували: «за» одноголосно.

Голова

С.О.Швець